
Pravidla upravující podmínky hlášení místního 
rozhlasu v obci Bělkovice-Lašťany

Článek 1.
Úvodní ustanovení

Tato pravidla upravují podmínky pro hlášení místního rozhlasu a stanoví výši úhrady nákladů s tím 
spojených. Hlášení místního rozhlasu není provozováno za účelem dosažení zisku.

Článek 2
Správce místního rozhlasu

Správcem  místního  rozhlasu  se  rozumí  pověřený  zaměstnanec  obce,  který  provádí  hlášení 
místního rozhlasu v obci.

Článek 3
Příjem požadavků, příprava a realizace vyhlášení relace

(1) Rozhlasovou relací se pro účely těchto pravidel rozumí ucelená informace určená k vysílání, 
zadaná žadatelem. V jedné rozhlasové relaci se informace z důvodu lepší informovanosti občanů 
1x opakuje.

(2)  Žádost  o  vyhlášení  je  předávána  správci  místního  rozhlasu  nejpozději  1 den  před 
požadovaným termínem hlášení. Žádost o hlášení v rozhlase se podává osobně, písemně nebo 
elektronicky  na  e-mailovou  adresu:  rozhlas@belkovice-lastany.cz,  obec@belkovice-lastany.cz. 
Žádost musí obsahovat stručný a výstižný srozumitelný text a měl by obsahovat pouze nezbytné 
informace, požadovaný počet hlášení, přesné termíny, adresu a kontakt žadatele. Za obsah textu  
relace odpovídá žadatel.

(3) Obsah požadovaného hlášení nesmí být v rozporu s platnými právními předpisy, nesmí tyto 
předpisy  obcházet  ani  se příčit  dobrým mravům.  V opačném případě může správce místního 
rozhlasu odmítnout požadovaný text vyhlásit.

Článek 4
Úhrada nákladů

(1) Každé jednotlivé hlášení místního rozhlasu je podmíněno úhradou nákladů s ním spojených 
(dále  jen  „úhrada“).  Poplatek  za hlášení  jsou  žadatelé  povinni  uhradit před  provedením 
hlášení.

(2) Bezúplatně se uveřejňují:
 Informace,  které  se  týkají  činnosti  obecního  úřadu  Bělkovice-Lašťany  a  organizací 

působících na území obce (ŽŠ a MŠ, spolky v obci)
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 Zprávy úřední – informace o dodávkách elektrického proudu, plynu, pitné vody.

 Oznámení  poruch,  havárií,  krizových  stavů  a  nebezpečných  situací  ohrožujících 
obyvatele 

 Oznámení změny ordinačních hodin zdravotnických zařízení

 Oznámení organizací působících na území obce o pořádání sportovních a kulturních 
akcí na území obce

 Hlášení  fyzických  osob  s trvalým pobytem  v obci  Bělkovice-Lašťany  při  vyhlašování 
soukromých      záležitostí (pohřby, ztráty a nálezy zvířat nebo věcí apod.).

(3) Za úplatu se uveřejňují příspěvky, které jsou komerčními informacemi fyzických osob nebo 
podnikajících subjektů a mají podobu prodejní reklamy nebo upozorňují na prodejní dobu či  
akci.

 Hlášeny nebudou informace a oznámení politických stran a hnutí. Rovněž nebude možné 
vyhlásit akce, které mají politický charakter nebo jsou organizované volebními stranami a 
hnutími. Dále nebudou hlášeny nabídky volných pracovních míst.

 Úhrada za jedno hlášení se stanovuje na částku 100 Kč (slovy: jedno sto korun českých) 
včetně DPH.

 Úhradu je možno provést v hotovosti na pokladně obecního úřadu, případně je žadateli  
vystavena    faktura.

 V  případě,  že  bude  hlášení  provedeno  a  prodejce  se  opakovaně  nedostaví  na  místo 
prodeje nebo neuhradí platbu, nebude již této osobě hlášení poskytováno.

 Úhrada je příjmem obce Bělkovice-Lašťany a slouží ke krytí nákladů spojených s hlášením 
místního rozhlasu.

Článek 5
Frekvence hlášení

 Hlášení probíhá v pracovní dny, a to v pondělí, ve středu a v pátek 16:30 odpoledne. Ve 
výjimečných případech je možno hlásit i mimo stanovenou dobu.

 Jednotlivé hlášení se opakuje nejvýše 3 x, tj.  3 pracovní dny s výjimkou mimořádného 
hlášení.

Článek 6
Zveřejnění

Starosta, popřípadě jím pověřená osoba zabezpečí umístění textu hlášení na webových 
stránkách obce v sekci „hlášení rozhlasu“. Dle možností a potřeby se zveřejní informace 
také v mobilním rozhlase.

Článek 7
Působnost

Pravidla upravují hlášení místního rozhlasu v obci Bělkovice-Lašťany.



Článek 8
Závěrečná ustanovení

(1) Na hlášení v rozhlase nemá žádný občan ani jiná fyzická či právnická osoba žádný 
právní nárok.

(2) Tato pravidla byla schválena usnesením rady obce č. 5/2023 dne 15.03.2023.

(3) Zpracování osobních údajů vyplývajících z této vnitřní normy je prováděno v souladu s 
čl. 6 odst. 1, písm. b) NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/679 
ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních 
údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o 
ochraně  osobních  údajů)  „zpracování  je  nezbytné  pro  splnění  smlouvy,  jejíž  smluvní 
stranou je subjekt údajů, nebo pro provedení opatření přijatých před uzavřením smlouvy na 
žádost tohoto subjektu údajů“.

Zpracoval: Ing. Vladan Kalus, radní obce

Ing. Tomáš Němčic
starosta obce


